CITY OF PATASKALA, OHIO

City of Pataskala Administrative Offices www.cityofpataskalaohio.gov



621 West Broad Street Suite 2B Pataskala, Ohio 43062 Telephone: 740-927-2021 Fax: 740-927-0228

PUBLIC NOTICE

RESOLUTION 2023-038 A resolution requesting the Director of the Ohio Department of Transportation review the results of a speed study and determine/declare a safe and reasonable prima facie speed limit on Broad Street (SR 16) from the western corporation limit of the City of Pataskala to a point 1.45 miles to the east.

Passed May 1, 2023

RESOLUTION 2023-042 A resolution to accept and confirm infrastructure improvements to Taylor Road, related to the Dairy Queen Development Project, for public maintenance and operation by the City of Pataskala.

Passed May 1, 2023

RESOLUTION 2023-043 A resolution to accept and confirm infrastructure improvements to Broad Street, related to the Tractor Supply Company Development project, for public maintenance and operation by the City of Pataskala.

Passed May 1, 2023

RESOLUTION 2023-044 A resolution authorizing and directing the City Administrator to execute an agreement with the Licking County Health Department for citywide mosquito treatment for the 2023 calendar year.

Passed May 1, 2023

RESOLUTION 2023-045 A resolution authorizing and directing the City Administrator to execute a contract with Fred Robinson & Associates, LLC to make repairs to catch basins, curb inlets, and related stormwater infrastructure throughout the Barrington Ridge Subdivision.

Passed May 1, 2023

Kathy M. Hoskinson Clerk of Council